

То, что женщина была недоделанной, бросалось сразу в глаза всем, нередким прохожим гуляющим по «Бродвею» в после двенадцати ночи, особенно особям прекрасного пола. У женщины, одетой весьма импозантно, для такой прохладной ночи, напрочь отсутствовал макияж. Её ногти были острижены под самый корешок и совершенно не лакированные. Но как она ходила! Это словами не описать! Попавшаяся ей навстречу ночная бабочка, внезапно присела и сильно хлопнув себя по ляжкам, громко расхохотавшись сказала:

— Чучело болотное, кто тебя из зоопарка выпустил?!

Игорь находившейся в теле Ирины сильно разозлился и подойдя к своей обидчице со словами: «Сама ты чучело болотное!», — вознамерился шандарахнуть ей сумочкой по спине. Но вспомнив, что нежные создания так не поступают, фыркнул и пошёл дальше. Теперь мимо его внимания не ускользали насмешливые взгляды прохожих, поняв, что с ней что-то не так, девушка сильно расстроилась и решила завершить выход в реальный Мир, а исполнить свою мечту в виртуальном. Круто развернувшись на высоких каблуках, существо, мнящее себя женщиной, чуть не упало, чтобы удержать равновесие, ей пришлось совершить несколько несуразных, далеко не танцевальных па на мостовой, под дружный хохот невольных зрителей.

Взглянув на вывеску дома и прочитав название улицы, в мозгу девушки шевельнулись невольные воспоминания. Расщёлкнув сумочку, она достала оттуда на свет уличных фонарей, карточку Мадлен, которую та ей дала со словами: «Звони в любое время дня и ночи». Не имея понятия являлся ли первый час любым временем, дама в сиреновом, решила прежде взглянуть на окна дома, где проживала его (Игоря) любовница. Дом находился буквально в двух шагах от этого места в глубине дрова. Прикинув расположение окон квартиры, и убедившись, что они светятся, Игорь принялся звонить не в дверь, а на сотовый телефон.

— Алло, — тут же ответил не сонный голос девушки.

— Мадлен привет, это я Игорь, узнала? Мне нужна твоя помощь... Я заплачу...

— Нет извините, не узнала, — ответила Мадлен, — какая именно?

— У нас с тобой был секс у тебя на работе, неужели не узнаёшь по голосу?

— Ах, Игорь! Конечно помню! — девушка рассмеялась, — но у тебя такой странный голос, он такой тонкий, будто у ребёнка или девушки.

«Я глупец!», — подумал Игорь: «Конечно же у меня женский голос, надо было отрекомендоваться, как Ирина, подруга Игоря», — но было поздно сворачивать с намеченного пути, и он ляпнул:

— Глянь в окно, я перед ним стою.

В туже секунду штора отодвинулась и появился силуэт Мадлен, возбуждённо подышав в трубку, она сказала:

— Девушка в сиреновом платье? — и не дожидаясь ответа, — поднимайся.

Щёлкнул замок входной двери, девица в сиреновом платье юркнула в подъезд. На втором этаже её ждала приглашающе открытая дверь, в которой стояла Мадлен в домашнем халатике и тапочках похожих на двух смеющихся зайчиков.

— Сума сойти! — её глаза округлись до невозможной величины, — Жесткач! Теперь понятно для чего тебе нужна была полная эпиляция.

Проведя подругу в гостиную, Мадлен попросила Игоря снять туфельки и покрутиться на месте.

— Ну, с сиськами понятно — силиконовые вставки, бёдра тоже. Но как тебе удалось так сузить талию и твой голос? Тебе так удаётся имитировать его, что не придерёшься!

— Мадлен ты ошибаешься, я настоящая женщина и зови меня Ира. Я пришла просить у тебя помощи, что со мной не так? Почему прохожие смеются надо мной?

— Как понять настоящая женщина? — пропуская всё остальное мимо ушей, поинтересовалась воистину настоящая женщина.

— Я сейчас разденусь, обещаешь, что не будешь падать в обморок от увиденного?

— Обещаю, — усмехнулась Мадлен, что я никогда трансов не видела.

Ирина, на это ничего не стала отвечать, просто стала медленно разоблачаться. Когда она сняла бюстик без вставок, Мадлен хитро сощурила свои глазки, догадываясь о каком-то нововведении, но когда женщина приспустила трусики и между её ног не обнаружилось даже подобия члена, она сильно разозлилась и стала кричать:

— Решили меня разыграть с братцем близнецом постановщики пьес хреновы?! Так учти у вас ничего не выйдет! Тебе не удастся раскатать меня на розовый секс! Я не бишка! Предпочитаю только с мужчинами. И позвони своему братцу...

— Мадлен, Мадлен! Пожалуйста успокойся, прошу тебя, — причитала Ирина, быстро одеваясь.

Она не ожидала такой бурной реакции от бывшей любовницы:

— Хорошо, хорошо! Я женщина. И просто пришла попросить совета, и я готова заплатить столько сколько ты скажешь.

— Какого совета?

— Я пришла просить у тебя помощи, что со мной не так? Почему прохожие смеются надо мной? — повторила Ира.

— Нуу, если представить на секундочку, что ты Игорь и тебе сделали пластику во всех местах в течение полдня, то, как ты женщина несурозна во всём.

— В чём именно? Спросила Новорожденная женщина, присаживаясь на стул.

— Господи! Да ты же даже сидишь, как колхозный мужик, раздвинула ноги на всю ивановскую — трусы видно.

Ирина тут же сдвинула колени и присела немного на бок, как должна сидеть скромная девушка.

— Вот так-то лучше, — ласково улыбнувшись, проворковала подруга, — но как ты ходишь, как раздеваешься, одеваешься, нахмутив брови продолжила она, — мужик в юбке!

— Так я для этого и пришла к тебе просить помощи, — попросила Ира, — побудь моей учительницей?

— Ты обещала, что заплатишь мне?

— Это не обсуждается, — утвердительно кивнула мужик в юбке, — любую сумму, я знаю, ты назовёшь реальную.

— Мило, — вновь улыбнулась будущая учительница, — а теперь посмотри на свои руки.

Ирочка вытянула перед собой изящные женские ручки и с огромным вниманием рассмотрела их:

— Боже мой! Какая же я дура! Ногти даже не покрашены и острижены подчистую.

— Ну это не большая беда. Временно можно использовать наклеиваемые.сходить в туалет.

Конечно стоя это делать не представлялось возможности, поэтому сделав свои дела, она прошествовала в комнату. Раздевшись, девушка прошла в душ. Подруга её уже там ждала.

— Я не знаю в чём отличие мужского умывания от женского, но мне кажется в особом тщании. Женщины более чистоплотны, как-то так. Затем подав мягкую губку ученице она стала показывать, как это делают женщины. Игорь почувствовал и здесь разницу. Женщины делали это нежно, мужчины грубо. Потерев друг другу спинки — грех было не воспользоваться, девушки облачившись в махровые халаты прошествовали в спальню.

— Я сплю совершенно голой, поэтому предупреждаю: Малейшее поползновение с твоей стороны...

— Я же обещала, — обиделась Ирина, и к тому же я предпочитаю ночнушку.

Выбирай, — девушка выложила всех расцветок и форм.

Выбрав первую попавшуюся, Ирочка улеглась лицом к стенке и тут же уснула.

Проснувшись она не обнаружила рядом подругу. Надев халат Ира отправилась в туалет, а затев в душ.

Мадлен обнаружилась на кухне.

— Ну, ты и засоня! Скоро полдень, а она дрыхнет без задних ног.

— А точнее, который сейчас час? — поинтересовалась пока ещё женщина.

— У тебя даже часиков нет! — удивилась подруга, — Пожалуй сделаю тебе подарок.

Быстро прошмыгнув в комнату, она вскоре вернулась с симпатичными часиками на изящном браслете.

— Держи. Теперь тебе не придётся спрашивать время.

Взглянув на них, Ирина отложила их в сторону.

— Что не понравились? — скуксилась Мадлен.

— Нет, дело не в этом, но ты должна это видеть, — сказала пока ещё девушка и расстегнув халат сбросила его на стул, встала во весь рост.

— Ну, а сейчас то, что? — Ничего не понимая поинтересовалась бывшая любовница.

Внезапно на её лице отразился сильный испуг, она прижала ладони к щекам и не отрываясь следила за обратными превращения женщину в мужчину. Игорь предположил, что это выглядит впервые ужасно, но ему-то не до этого было. Сильная боль вновь ухватила за его бёдра и исчезающую грудь. Правда его мужской орган, возродился безболезненно, впрочем, как и в прошлый раз, он и не заметил ничего.

Когда превращение было закончено, юноша утёр пот со лба и одев халат, взял в руки часики и сказал огрубевшим голосом:

— А это больно! Очень больно! Я едва сдерживался, чтобы не заорать... Уверен, Ирочке часики понравятся, но ты же понимаешь, что одевать мне их сейчас не представляется возможным?

— Фууууух! — Выдохнула воздух Мадлен, фантастика просто! Так значит всё правда? А ты помнишь, что происходила с ней?

— Конечно помню. Ведь она — это я. Но пока ты не увидела — ни за что бы не поверила.

— Но как такое может быть?! Я своим глазам не верю. Пять минут назад передо мной сидела девушка, мы даже с ней подружились, и в знак того, что она мне симпатична, я подарила ей свои самые лучшие часики и хотела сказать... а теперь сидит вчерашний парень, который меня трахнул на работе.

— Успеешь ещё, — ласково улыбнулся вчерашний парень.

— Когда?

— Сегодня ночью. Ровно в двенадцать часов произойдёт обратное превращение. Ты ведь ещё не закончила все уроки. Ирочка, например, не знает, как вести себя в критические дни. Как вставляется тампон и...

— Слушай Игорь, а твой «тампон» настоящий? Я уже не знаю во что верить, — перебила его женщина, коей, внезапно, сильно захотелось трахнуться, причём бесплатно, чтобы привести мозги и свои нервы в порядок.

— Какой тампон? — Не понял уже не девственник

Но быстро сообразив о чём это она, встал со своего места и взяв в обе ладони её лицо, страстно поцеловал.

— Хочешь на ручки? Давай я отнесу свою девочку в спальню и там вставлю ей свой тампон?

— Ну уж нет! Я есть хочу! — расхохоталась женщина, я и так полчаса прождала твоё второе я, когда она проснётся. Давай-ка, милый сначала поедим, а потом на ручки.

Закончив завтрак, Мадлен отказалась «на ручки» И заведя парня в спальню подала ему блестящий квадратик.

— А вчера мы обходились без этого? — забирая средство предохранения, удивился мужчина.

— А сегодня небезопасный день для этого. Тебе этого не обязательно знать, а Ирочку я поучу. Затем она резво ухватила за не тампон и с помощью языка и губ стала доводить его до твёрдого состояния.

Игорю это сильно нравилось. Он даже начал покачивать своим торсом, как бы нежно потрахиывая ротик любовницы, но опасаясь поранить её горло, старался сильно не усердствовать.

— Хочу так кончить, внезапно сказал он.

— Умгм, — ответили с набитым ртом.

Она усилила прижим и стала двигать своей милой головкой быстрее, в то же время вытворяя своим языком такие кульбиты и танцевальные па, что мужчина не могущий уже сдерживаться, положил свои руки на её волосы и стал осторожно двигать ими как бы синхронизируя движения. Вскоре он почувствовал наступление оргазма. И опять он был более похож на женский. Более продолжительный. Ирочка как бы вынырнула из его сознания и всё вновь перевернулось, но не в реальности. В реальности, его член награждал мощными струями спермы ротик любовницы, та тут же проглатывала мужской сок. Его вкус, как оказалось, ей очень нравится.

Немного отдохнув после принятия душа, Игорь внезапно обратился с просьбой к своей пассии, научить его делать куни. Та рассмеялась и снова удивляясь, какие же они наивные, что Ира, что Игорь. На что Игорь ответил, что он один, просто меняется.

— Для меня вас всё равно двое. У вас даже голоса разные и выговор.

Затем она приступила к учительству, поясняя как надо лизать и с какой силой, где-то помогая пальчиком, сразу предупредив Игоря, что бы не лез к ней в попку, она этого не любит.

— Я тоже не люблю, — сознался мужчина, оторвавшись от интересного занятия. Вскоре Мадлен замолчала и возложив свои ласковые ручки мужчине на голову, отдалась на волю наслаждения. Способный ученик, теперь это делал почти профессионально, к тому же чувствуя ласковые поглаживания своих волос, как руководство к действию, делал полюбившееся ему дело с должным рвением. Зализав куночку своей возлюбленной до такой

степени, что та стена и плача в конце разразилась истерическим смехом, так бурно у неё простекал оргазм. Крепко расцеловав своего любовника, она призналась, что такое у неё впервые в жизни. А любовник сознался, что запачкал ей постельное бельё.

— Милый, ты тоже кончил от этого?!! — Несказанно обрадовалась Мадлен

— Ещё как! — признался милый, только выражать свой восторг словами и криками не мог с заткнутым ртом.

Любовники рассмеялись и пошли вместе готовить обед. Ведь женщина обязана это делать и уметь. К счастью, Игорь умел готовить и тут же доказал это своей учительнице.

— Ну хоть в этом не придётся преподавать Ирочке уроки, по-прежнему различая их таким образом, уплетая за обе щёки, радовалась Мадлен.